
ПРОТОКОЛ 

зборів представників громадських організацій Львівщини з керівництвом 

Головного управління Держгеокадастру у Львівській області щодо питань 

виділення земельних ділянок учасникам АТО  

 

27.08.2015р.       м. Львів, пр. В. Чорновола, 4 

13.00 год. 

 

Присутні:  

 

Представники громадських організацій Львівщини, що захищають інтереси 

учасників АТО, зокрема: 

«Розвиток Громади», ГФ «Афганська сотня», ГФ «Рабів до раю не 

пускають», «Спілка соціального захисту бійців АТО і сімей загиблих», 

«Правий сектор - Захід», ЛОГО «Комітет екологічного порятунку України», 

«Всеукраїнське об`єднання учасників АТО», «Варта 700» та інші. 

 

від Головного управління Держгеокадастру у Львівській області: 

Кавецький А.В., начальник Головного управління, 

Стецик С.Р., завідувач сектором запобігання та протидії корупції, 

Нашиванко О.В., завідувач сектором взаємодії зі ЗМІ та громадськістю, 

Сегін М.В., начальник відділу документального, господарського 

та організаційного забезпечення, 

 

Тхір Р.І., перший заступник начальника, 

В.Шамола, завідувач сектором Державної служби у справах ветеранів війни 

та учасників антитерористичної операції 

 

Перелік питань, які пропонується розглянути на зборах: 

 

1. Розгляд проблемних питань з виділення земельних ділянок учасникам 

АТО на території Львівської області. 

2. Розгляд питань пов’язаних з діяльністю керівника відділу 

Держземагентства у Пустомитівському районі – Р.Мигаля. 

3. Обговорення проблем, пошук консулідуючих рішень. 

 

По питанню №1 

слухали:  

1. Мандрука Я., який проінформував присутніх про стан вирішення 

проблемних питань з виділення земельних ділянок учасникам АТО на 

території Львівської області, запросив присутніх до конструктивного діалогу 

та злагодженості громадських організацій в інтересах учасників АТО. 

Запропонував вислухати представників Держгеокадастру щодо проведеної 

роботи з виділення земельних ділянок учасникам АТО, після чого надати 

слово представникам громадських організацій та  обговорити шляхи 

усунення проблем. 
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Представники Держгеокадастру Львівщини інформували присутніх про 

стан та перешкоди для оформлення масивів земельних ділянок для учасників 

АТО. Зокрема Р. Тхір довів до відома громадськості статистику щодо 

забезпечення учасників АТО земельними ділянками, заходи вжиті 

працівниками Держгеокадастру Львівщини для комфортного обслуговування 

учасників АТО, оприлюднення інформації про вільні, сформовані та 

погоджені місцевими радами масиви земельних ділянок на сайті головного 

управління. Закликав присутніх до виваженого діалогу, взаємоповаги всіх 

учасників цього процесу та наголосив на постійній співпраці чиновників 

Держгеокадастру Львівщини з громадськістю. Також ознайомив присутніх з 

прикладом співпраці через організовану громадську раду. 

 

Слухали М.Кобільника який наголосив, що ГО «Всеукраїнське 

об`єднання учасників АТО» вже тривалий час співпрацює з 

Держгеокадастром у питаннях забезпечення воїнів АТО земельними 

ділянками, 518 учасників АТО під егідою спілки вже їх отримали. Зробив 

припущення про можливі факти корупції на локальному, нижчому рівні на 

місцях. Наголосив на позаполітичності цього процесу. 

 

Слухали В.Шамолу, завідувач сектором Державної служби у справах 

ветеранів війни та учасників антитерористичної операції. Який наголосив на 

співпраці державної служби з усіма організаціями, та ознайомив присутніх із 

засадами діяльності своєї організації. 

 

Виступи з місць. Обговорення. 

 

Слухали О.Долінського, ГО «Розвиток громади», який запропонував 

перейти до конструктивного діалогу між всіма громадськими організаціями 

та представниками Держгеокадастру. У своєму виступі відзначив три основні 

питання: 1. виділення земельних ділянок учасникам АТО. 2. Виділення 

земельних ділянок для фіктивних учасників АТО. 3. Звільнення заступника 

начальника Відділу Держгеокадастру у Пустомитівському районі – Р.Мигаля. 

Запропонував створити робочу групу з вирішення зазначених проблемних 

питань. 

 

Слухали Б.Сірків, ГО "Спілка соціального захисту бійців АТО і сімей 

загиблих", яка повідомила про проблеми у отримані земельних ділянок 

членами сімей загиблих, зокрема наголосила на різниці площ отриманих 

земельних ділянок від 5 до 8 сотих, труднощах в їх отриманні. 

 

Слухали Я.Мандрука, який розповів про ініціативу Львівської ОДА 

створити комісію для об`єктивної оцінки діяльності начальника 

Пустомитівського відділу Держземагентства – Р.Мигаля. Громадська рада 

Держземагентства Львівщини створила комісію для об`єктивного звернулась 

до всіх залучених до перевірки організацій з проханням надати своїх 

представників до створеної комісії з встановлення .  
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Слухали А.Кавецького, начальника Головного управління 

Держгеокадастру у Львівській області, який зазначив що всі присутні 

зібрались тут щоби покращити ситуацію щодо виділення земельних ділянок 

учасникам АТО, та довів до відома присутніх що призначення на керівні 

посади територіальних органів Держгеокадастру відбуваються за 

результатами кадрових конкурсів, які проводить Держгеокадастр України за 

погодженням з Мінрегіонбудом. Також він зазначив, що підписував 

оголошуючий наказ на наказ Держгеокадастру України про призначення 

Р.Мигаля на посаду заступника нач.відділу Держгеокадастру у 

Пустомитівському районі. Також він зауважив, що вчорашню розписку він 

написав під тиском представників ГО «Розвиток громади», які погрожували 

йому фізичною розправою. 
 

Слухали представників ГО «Розвитку громади» щодо їх позиції до 

керівника Пустомитівського відділу та проблемні питання надання земель у 

цьому районі. 
 

Слухали Н.Шелестяк, «Варта 700», яка запропонувала створити дві 

комісії. Перша комісія по оцінці діяльності Р.Мигаля, в яку повинні входити 

представники громадських організацій. Друга комісія по виділенню 

земельних ділянок учасникам АТО в яку мають входити ГО які 

представляють інтереси учасників АТО. 
 

Виступи з місць. Обговорення. Представники присутніх громадських 

організацій дійшли згоди щодо створення таких робочих комісій. 
 

Слухали Р.Тхора, який оголосив присутнім, що Держгеокадастр 

Львівщини підтримує вимоги громадськості та запропонував зібратися у 

вівторок (1 вересня) на 10.00 год. у приміщенні головного управління. 

Запросив по одному представнику до роботи у складі груп щодо питань, які 

обговорювались під час цієї зустрічі. А також попросив громадські 

організації надати списки загиблих учасників АТО, які до них звертались по 

земельні ділянки, і на сьогодні питання не вирішені.  

 

Начальник  

Головного управління Держгеокадастру 

У Львівській області      А. Кавецький 

 

Протокол вела: 

Начальник  

Відділу документального, господарського 

та організаційного забезпечення    М. Сегін 

 

Від громадськості: 

Голова громадської ради 

при Головному управлінні  

Держземагентства у Львівській області   Я. Мандрук 


